OTYET

O PE3VJIbTATAX OITPOCA HIEJATOI'MYECKNX PABOTHHNKOB
OB YJIOBJIETBOPEHHOCTHU YCJIOBUSMU, COAEP)KAHUEM, OPTAHUBALIMEN
OBPA30OBATEJIbHOU JESATEJILBHOCTU
HOBOCHUBUPCKOI'O TEXHUKYMA JXEJIE3HOJOPOXXHOI'O TPAHCIIOPTA —
CTPYKTYPHOI'O IIOJIPA3JAEJIEHUS ®EJEPAJIBHOI'O BIO/UKETHOI'O YUPEXIEHUSI
BBICLLIEI'O OBPA3OBAHUS
« CUBUPCKUM I'OCYIAPCTBEHHbBIM YHUBEPCUTET ITYTEU COOBLLEHU SI»
I10 ClICOUAJIBbHOCTHU
27.02.03 ABTOMaTuKa U TEJIEMEXaHUKA Ha TPAHCIOPTE (KEJIE3HOAOPOKHOM TPAHCIIOPTE)

Ne Bonpocs! CnenuajbHOCTBH/y10BJICTBOPEHHOCTD
(%)
27.02.03
Yo Heynos
1 | YaoosnerBopeHsl in Bol co3manHOM B 100 0

TEXHUKYME ICKTPOHHOU WH(POPMAIMOHHO-
oOpasoBaresnbHOU cpeaon?

2 | OuenuTte yIOBIETBOPEHHOCTD 100 0
WHGOPMAIIMOHHOI HANIOJHEHHOCTBIO caiTa?
3 | YaoBnerBopeHs! 1 Bbl BO3MOXHOCTBIO 97 3

IIPOXO0XKACHHS KypCOB ITOBBIIICHUS
KBaJTM(UKAIMH, 00yJarOIUX CEMHHAPOB,
CTaKMPOBOK H T.1I.7

4 | YoBieTBOpeHbI 1 Bbl BO3MOXHOCTBIO 100 0
y4acTHs B HAYYHBIX CEMHUHApaX,
KOH(pepeHIMsIX ?

5 | YaoBneTBOpeHBI M BBI JOCTYITHOCTRIO 100 0

uHpopManuu, Kacaruieics yuedHoro
rporecca, BHEY4eOHbIX MEPOIPUSITHI?

6 | YnosnerBopeHsl 11 Bl kauecTBOM ayautopuid, | 97 3
BCIIOMOTATENFHBIX MIOMEIICHUH, YIeOHBIX
nabopaTopuii u 060pyoBaHMs?

7 | YnosnetBopsieT i Bac xauecTBo 100 0
6u6nIMoTeYHOro POHA, B T.4. IEKTPOHHO-
OMOIMOTEYHbIE CUCTEMBI?

8 | YoosnerBopeHsl 1 Bbl cTeneHbro 100 0
T00pOKeNaTEeTLHOCTH, BEXKINBOCTH U
TAKTUYHOCTHU CO CTOPOHBI YJICHOB
aMUHUCTPALIH?

9 | YoosnerBopeHsl 1 Bbl creneHbro 100 0
T00pOKENaTETLHOCTH, BEXKINBOCTH U
TAaKTUYHOCTHU CO CTOPOHBI Bammx koser?

10 | YnosierBopeHs! iu Bel MeTOM4eCKOM 100 0
MTOMOIIIBI0, OPTaHU30BAHHOM B TEXHUKyMeE?




11 | YooBnetBopeHs! in Bol yenoBusMuU 115 100 0
oOMeHa OIBITOM PabOTHI MEKTY
MearornyeCKUMU pabOTHUKAMHK?

12 | YaosnerBopeHns! 11 Bol ycnoBusimu Juis 97 3
3aHATHS CIIOPTOM Ha TEPPUTOPUH TEXHUKyMa?
HTorosulii moxkasareib: 99 1
KonnyecTBo nemarornuyeckux pabOTHUKOB, 29

IIPUHSBUIMX yYacTHE B OIPOCE (YEIOBEK)




PesynpTathl onpoca neaarorunueckux paboTHUKOB crieruansHocTa 27.02.03

YnoBneTBopeHsl 11 Bl CO31aHHON B TEXHUKYME
ANEKTPOHHON MH(OPMAIIMOHHO-00pa30BaTEIHLHOM
cpenon?

0%

= Y 10BNETBOPEH
= CKopee yIOBICTBOPEH
= CKopee He YIOBICTBOPEH

= He ynoBnerBopén

OueHure ynoBIETBOPEHHOCTh HHPOPMALIMOHHOM
HaITOJIHEHHOCTBIO caiTa?

0. 0%
o

17%

= Y 10BNETBOPEH
= CKopee yIOBIETBOPEH
= CKopee He YIOBICTBOPEH

= He ynosnerBopén

83%

VYnosneTBopeHsl Jin Bbl BO3MOXHOCTBIO
MIPOXOXKJICHUSI KYPCOB MOBBIIIICHUS
KBaIM(PUKAIUK, 00yJaIOIINX CEMUHAPOB,
CTaXUPOBOK U T.II.?7

7% 0%

= Y 10BNETBOPEH
= CKopee yIOBICTBOPEH
= Cxopee He yJIOBIETBOPEH

= He ynosnerBopén




YnoBieTBOpEHBI 1M BB BO3MOXXHOCTBIO y4acTHUS B
Hay4YHBIX CEMHUHapax, KoH(epeHusax?

0% - 0%

= Y 10BNETBOPEH
= CKopee yIOBIETBOPEH
= CKopee He YIOBICTBOPEH

= He ynosnerBopéH

97%

YnoBneTBopeHsbl 11 Bbl JOCTYITHOCTBIO
nH(popMaIuu, KacarIiencs yaeoHoro npoiecca,
BHEYUYEOHBIX MEPOTIPUATHIA?

0%

= Y 10BIETBOPEH
= CKopee yIOBIETBOPEH
= CKopee He yI0BJICTBOPEH

= He ynosnerBopéH

YnoBieTBOpEHBI I BBl Ka4€CTBOM ayIUTOPUH,
BCIIOMOTaTeIbHBIX MOMEIIEHUHN, YIeOHBIX
nabopaTtopuit u 000pyIOBaHHS?

7% 0%

28% = Y 10BNETBOPEH
= Ckopee yIIOBICTBOPEH
= Ckopee He yJIOBJIETBOPEH

= He ynoBneTBopéH
65%




VYnosneTBopsieT 11 Bac kauecTBO OMOIHOTEYHOTO
dboHaa, B T.4. JEKTPOHHO-ONOINOTEUHBIC
CUCTEMBI?

10% 0%

= Y 10BNETBOPEH
= CKopee yIOBIETBOPEH
= CKopee He YIOBICTBOPEH

= He ynosnerBopén

90%

YnoBneTBopeHsl 11 Bbl cTeneHpro
JT0OPOXKENATEIIbHOCTH, BEKIUBOCTH U
TaKTUYHOCTU CO CTOPOHBI YJICHOB
aIMUHUCTpAUN?

0%

= Y 10BIETBOPEH
= Ckopee y/IOBIETBOPEH
= CKopee He Y/IOBIETBOPEH

= He ynosnerBopén

YnoBII€TBOPEHBI JIM BhI CTENEHBIO
100pOKeTaTeNbHOCTH, BEXKIMBOCTH U
TaKTUYHOCTH CO CTOPOHBI Bammmx komier?

0%
17%

= Y 10BIETBOPEH
= CKopee yIOBIETBOPEH
= CKopee He yIOBIETBOPEH

= He ynoBneTBopén

83%



Yn0BAIETBOPEHBI 11 BBl METOANYECKON TOMOIIIBIO,
OpraHN30BaHHOU B TEXHUKYME?

10% 0%

= Y 10BICTBOPEH
= CKopee yJI0BIETBOPEH
= CKopee He yIOBJIETBOPEH

= He ynosneTBopéH

90%

VYnosnerBopeHnsl it Bel ycnoBusimu 1151 oOMeHa
OTBITOM PAa0OThI MEKTY TIEArOTUUECKUMU
paboTHUKamu?

10% 0%

= Y 10BICTBOPEH
= CKopee yJ0BIETBOPEH
= CKopee He yI0BIETBOPEH

= He ynosnetrBopéH

90%

VYnosneTBopeHsl Jid Bbl yclioBUSIMY 17151 3aHATHUS
CIIOPTOM Ha TEPPUTOPHUU TEXHUKyMA?

7% 0%3%

= Y 10BICTBOPEH
= CKopee yI0BIETBOPEH
= CKopee He yIOBJIETBOPEH

= He ynoBnerBopén

90%






